



Главное качество – внимательность

ПРАЗДНИК

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

8 Марта – ещё один повод напомнить, что женщина прекрасна в любом возрасте, достигает высот во всех сферах, умеет хранить семейный очаг, работать наравне с мужчинами и при этом оставаться очаровательной, женственной.

Анна Александровна Крюкова уже 17 лет трудится главным бухгалтером в крестьянско-фермерском хозяйстве Жаныбека Жамбурина, работу свою любит, болеет за общее дело и всегда старается быть на позитиве.

Выросла она в сельской местности, мама трудилась зоотехником, отец – инженером.

С детства Анна была творческим и разносторонним ребёнком, очень нравилась математика.

– Привлекали цифры. Поэтому я поступила в Курганскую сельхозакадемию на экономический факультет. образо-

вание давалось комплексное: учили животноводству, механизации, даже комбайны мы изучали. Мне было интересно, – делится Анна.

К тому времени она уже вышла замуж, родился первый ребёнок.

Трудовой путь начинала в 2004 году в одном из магазинов района, через полтора года устроилась к Жаныбеку Жамбуровичу. Первое время помогли специалисты из райцентра.

– На мне полностью вся бухгалтерия организации, веду также отдел кадров, начисления, документацию. Коллектив у нас хороший, всё слаженно, спокойно, поэтому и работать хочется, – говорит Анна.

Трудовой день её расписан по минутам. Конечно, с появлением компьютеров и специальных программ работать стало легче.

Анна уверена, что главное качество хорошего бухгалтера – внимательность:

– В нашей профессии без этого нельзя. Не ошибиться при переводах, в начислениях, рас-

чётах, это всё цифры, бумаги. Как отделу кадров правильно устроить человека, чтобы он не потерял стаж, заполнить данные. На мне отпуска, договоры и прочее. В коллективе у нас в среднем трудится до тридцати человек. Бывают очень напряжённые дни.

Дома она такой же беспокойный и энергичный человек, не любит сидеть на одном месте, предпочитает активный отдых.

– Раньше рукоделием занималась, научила бабушка Нурзиган Файрушевна. Вообще всё детство мы с сестрой провели у неё и переняли немало тонкостей и умений. До сих пор одно из любимейших национальных блюд, которое я готовлю, бялеш – закрытый татарский пирог с картофелем, курицей и сливочным маслом.

Анна любит спорт, заниматься садово-огородными делами, вместе с младшим сыном ходит на каток.

– Часто собираемся всей семьёй на подворье, отдыхаем, общаемся, готовим шашлык. До сих пор поддерживаю

дружбу с однокурсницами, мы встречаемся, – говорит она.

Ещё Анна, как и многие женщины, любит цветы, поэтому на её усадьбе всегда ярко, многоцветно и душисто.

– Люблю пегунию, астры, лилии, флоксы, мальвы. Недавно решила развести виноград, уже снимали небольшой урожай. На пробу взяли в райцентре, нынче разведу побольше, – рассказывает она.

Свой дом Крюковы построили в 2008 году благодаря программе «Молодой специалист», в которой участвовала Анна.

Работа, семья, ритм жизни требуют всегда держать себя в тонусе, поэтому женщина старается уделять время себе. В уходе за собой предпочитает только натуральные ингредиенты, часто использует косметические средства, дарованные самой природой, – травяные отвары, овощи, фрукты, ягоды для масок.

В праздник весны женщины получают букеты цветов от любимых мужчин, родных и близких, есть такая традиция и в семье Анны.

У женщин есть особые права

ОБЩЕСТВО

Учитывая, что природа наделила женщину репродуктивной функцией, к вопросу организации труда следует относиться особенно ответственно.

В отличие от мужчин, российские женщины наделены особыми правами.

Так, например, отпуск по беременности и родам могут брать только женщины, в отличие от отпуска по уходу за ребёнком, в который могут уходить отцы.

Женщина может отказаться от командировки, если её ребёнку не исполнилось три года.

Когда работодатель думает, кого уволить при сокращении штата, у работников с детьми шансов остаться на работе больше. Причём больше всего именно у женщин с маленькими детьми. Если ребёнку ещё нет трёх лет, его маму нельзя уволить по сокращению или из-за того, что она не прошла аттестацию.

У женщин, работающих в сельской местности, есть особые права, которых нет у мужчин и женщин в городах. Они имеют право: работать 36 часов в неделю, а зарплату получать как за 40; за работу сверх 36 часов получать доплату, как за сверхурочные; получать доплату, если рабочий день разделён на части; брать один дополнительный выходной в неделю за свой счёт.

Для хитрых работодателей предусмотрено специальное правило: женщинам, работающим на селе, нельзя снижать зарплату по сравнению с той, что они получали на 23 ноября 2019 года. В этот день особые права женщин, работающих в сельской местности, прямо прописали в Трудовом кодексе.

Женщина имеет право не поднимать тяжести на работе. Максимум – 10 килограммов и то не чаще двух раз в час. А при постоянной работе с тяжестями – не больше семи килограммов.

При разводе женщина имеет право потребовать от мужчины выплачивать алименты на ребёнка и на себя, пока ребёнку не исполнится три года.

Имеется и ряд других преимуществ, которые прописаны в Трудовом кодексе.

Милые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

В нашей стране этот весенний праздник стал символом женственности. Он наполнен яркими красками, комплиментами, позитивными эмоциями и воплощает всё, что ценно в женщинах: доброту и нежность, очарование и красоту...

Вы – представительницы прекрасного пола – обладаете уникальными качествами, умеете совмещать невозможное, всё успеваете и реализуете себя в совершенно разных сферах и ипостасях. Бесценна и достойна восхищения ваша материнская миссия. Вы дарите жизнь и любовь детям. Ваша поддержка и забота вдохновляют.

Дорогие женщины, пусть в вашей жизни всё будет гармонично и замечательно, чтобы вы каждый день чувствовали себя счастливыми, любимыми и успешными! Пусть сбываются ваши мечты! Здоровья и благополучия, внимания и исполнения желаний, радости и отличного настроения!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Милые женщины!

Примите самые тёплые, сердечные поздравления с Международным женским днём!

Традиция празднования 8 Марта вот уже много лет символизирует возрождение, любовь, красоту и гармонию – всё, что привносит в наш мир женщина. И эта традиция особенно сильна у нас в стране.

Международный женский день объединяет нас в стремлении выразить огромную признательность и благодарность женщине – матери, спутнице жизни, хранительнице домашнего очага. Ваша любовь, красота, забота и нежность делают нас, мужчин, сильнее, вдохновляют на добрые дела, поступки и свершения на благо семьи, родной земли и нашей великой Родины – России.

Вы достигаете высот в науке и спорте, покоряете космос и мировые сцены, спасаете жизни и создаёте спасительные вакцины, творите правосудие и не уступаете в профессиональных баталиях. Мы искренне гордимся вашими впечатляющими успехами в профессиональной и общественной деятельности, восхищаемся вашей мудростью, терпением, тактом и душевной чуткостью, умением при всей своей не вероятной загруженности уделять внимание семье и

дому. Там, где женщина, – порядок, успех, сохранение традиций и уверенность в завтрашнем дне.

Отдельные слова признательности женщинам-ветеранам, которые героически защищали страну в годы Великой Отечественной войны, трудились в тылу и восстанавливали страну.

Слова восхищения и благодарности в этот праздник – матерям, наделённым неисчислимым запасом любви к своим детям, женщинам, которые берут под свою материнскую опеку обездоленных детей, отдают частичку своей души будущим поколениям исетцев!

Спасибо вам за поддержку, за сердечное тепло, за умение оставаться прекрасными вопреки любым жизненным обстоятельствам. Спасибо за всё, что вы делаете для своей семьи и близких, не жалея ни времени, ни душевных сил.

Пусть вместе с этим замечательным праздником у вас в сердце наступит весна, а благодаря вниманию самых дорогих людей, надолго сохранится радость.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, праздничного настроения, цветов, улыбок и, конечно, любви!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава Исетского района

Дорогие, прекрасные женщины-пенсионеры, читательницы газеты «Заря»!

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником весны – 8 Марта! Пусть этот день будет наполнен улыбками, поздравлениями и подарками в ваш адрес!

Вы дарите жизнь и несёте в себе неисчерпаемую энергию, согревая близких душевным теплом и заботой!

В этот замечательный праздник примите искренние пожелания благополучия вам и вашим семьям! Счастья и любви! Пусть в ваших сердцах всегда живёт весна!

Коллектив АНО «ИИЦ «Заря»

Дорогие женщины!

Поздравляю с 8 Марта! Пусть ваша жизнь будет тёплой, как этот весенний день. Желаю вам познать самые яркие, волшебные моменты жизни, всегда чувствовать себя любимыми, уверенными в себе, неотразимо красивыми и очаровательными. Любите, мечтайте, вдохновляйте! Будьте счастливы и успешны!

Арсланбек Ирисбиев,
стоматолог ООО «Улыбка»

С Международным днём 8 Марта женский коллектив и ветеранов МУП ЖКХ «Заречье»!

*С Днём цветов и красоты!
Пусть исполнятся мечты,
Пусть вас любят и лелеют
И теплом всегда согреют!*

Администрация, совет ветеранов

Милые женщины!

От всего сердца поздравляю вас с красивым весенним праздником – 8 Марта! Желаю вам вечной весны в душе, прекрасного и солнечного настроения, неуявляющей красоты и крепкого здоровья! Пусть этот замечательный день принесёт только радость! Пусть улыбки будут искренними, а все желания сбываются, открываются новые возможности и реализуются все мечты, пусть окружающие люди радуются встрече с вами, друзья гордятся вашей дружбой, а любовь окутывает всю вашу жизнь. Счастья вам и вашим близким!

Глава Верхнеингальского сельского поселения

Уважаемые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта!

Именно ваши умелые руки создают те блага для людей, ради которых мы все вместе трудимся. Спасибо вам за ваш неутомимый труд, за вашу тёплую улыбку и добрый взгляд. Желаю вам хорошего самочувствия, личного благополучия и исполнения самых заветных желаний.

Председатель Думы Верхнеингальского сельского поселения

Уважаемые женщины!

Поздравляем вас с 8 Марта!

Женский праздник озарён солнечным теплом. Он дарит радость, счастье и любовь всем женщинам на Земле. Вы – дивные и нежные создания природы, розы Вселенной и красавицы русской земли. С вами рядом мужчины родеют, но сердечно любят и уважают. Желаем здоровья, весеннего настроения, тёплого солнца, улыбок, радости, удача. Пусть вы будете всегда окружены заботой, вниманием и любовью.

Глава Бобылевского сельского поселения, Дума

Милые девочки, девушки, женщины, бабушки!

Пусть этой весной у вас будет столько радостных моментов, сколько капелек воды в океане, ещё больше приятных сюрпризов, чем звёзд на вечернем небосклоне! Расцветайте, ловите комплименты, ощущайте счастье всей душой и будьте несравненной королевой, обожаемой избранником сердца и всеми близкими людьми! С 8 Марта вас, дорогие!

Администрация и совет ветеранов Солобоевского сельского поселения

Милые женщины!

В этот прекрасный весенний день от всего сердца поздравляю вас с прекрасным праздником весны и красоты! Пусть лучи весеннего солнца заглянут в ваше окно и озарят этот день светом надежды и счастья! Пусть тепло родных сердец сделает этот праздник чудесным и неповторимым! От всей души желаем вам яркого весеннего настроения, любви и семейного благополучия. Пусть приятные мгновения праздника навсегда поселятся в вашей душе.

Будьте здоровы и радуйте нас вашими ослепительными улыбками!

Администрация Рафайловского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта! Замечательно, что один из первых весенних дней посвящён вам, нашим любимым женщинам.

Природа наделила вас несравненной красотой и неиссякаемой энергией, душевностью и беззаветной преданностью, жизненной мудростью и удивительным терпением.

Спасибо вам за доброту, сердечность и любовь и нежность. Мы любим вас в печали и радости, вы наша надежда и опора. Желаем всегда быть столь же обаятельными, добросердечными и милыми, желаем всегда хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее и радостнее. Примите нашу искреннюю благодарность за всё, что делается вашими заботливыми женскими руками. Вашим родным и близким крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, радости и любви.

Администрация Коммунарского сельского поселения, советы ветеранов п.Коммунар и д.Кукушки

Милые женщины!

Поздравляем с чудесным праздником – праздником женской красоты и очарования, с праздником весеннего вдохновения и светлой радости. В день 8 Марта от всей души желаем постоянного ощущения счастья, ежедневного веселья души, волшебных чувств любви и нежности, прекрасного настроения и необходимого интереса ко всему новому в жизни.

Глава Денисовского сельского поселения, председатель Думы, председатель совета ветеранов

Спешим поздравить с 8 Марта очаровательных, обаятельных и воистину прекрасных женщин!

Пусть праздник весны придёт со своим лучшим подарком в виде отличного настроения, счастья и душевного подъёма. В этот день остаётся пожелать только счастья, настоящей любви, верности и, конечно же, отменного здоровья и счастья!

Глава Бархатовского сельского поселения, председатель Думы

Наши дорогие женщины, любящие мамы, мудрые бабушки, любимые жёны, заботливые сёстры!

Сегодня поистине прекрасный день, который несёт в себе огромную красоту и чарующую женственность, и этот день – Восьмое марта. От всей души желаю вам всего самого прекрасного, что таится в душе и живёт в вашем сердце.

С праздником!

Глава Архангельского сельского поселения И.Е.Крупнина

Дорогие, милые женщины!

В этот замечательный и радостный день мы поздравляем вас с праздником весны, грации и красоты! Желаем навсегда сохранить юность своей девичьей души, мудрость и доброту женского сердца, в глазах – нетлеющий огонёк вечной любви! Пусть все тревоги уйдут в небытие и только радость и аромат первых весенних цветов наполнят собою ваш дом!

Дума, совет ветеранов Архангельского сельского поселения

Любимые женщины!

В этот чудесный женский праздник хочется пожелать только положительных эмоций, бескрайнего счастья и крепкого здоровья. Пусть невгоды обходят стороной, а каждый день будет поводом для новой радости!

На улице капель и птица

Сегодня наступил прекрасный женский день!

И женщин всей земли все поздравлять должны,

Должны цветы дарить

и вас боготворить!

Хотим вам пожелать: причин для слёз не знать

И красоты своей с годами не терять!

Здоровье пусть с годами будет крепче

И все задачи вам даются легче!

Пусть на работе будет вам не скучно,

А дома будет всё благополучно!

Семья, друзья всегда чтоб окружали

И вас лишь позитивом наполняли!

Администрация, Дума, совет ветеранов Верхнебешкильского сельского поселения

Уважаемые, милые женщины, поздравляем вас с этим замечательным праздником весеннего вдохновения, очарования -

Международным женским днём 8 Марта!

Пусть всегда женский день не кончается,

Пусть поют в вашу честь ручейки,

Пусть солнышко вам улыбается,

А мужчины вам дарят цветы.

С первой капелью, с последней метелью,

С праздником ранней весны

Вас поздравляем, сердечно желаем

Радости, счастья, здоровья, любви!

Администрация Красновского сельского поселения, Дума и совет ветеранов

Уважаемые женщины!

Поздравляем вас с самым нежным, женственным, долгожданным весенним праздником - 8 Марта!

Просыпается природа, поют птицы, улыбается с небосвода солнце. Пусть и ваша душа запоёт и ринется навстречу добрым переменам! Пусть всё вокруг радует и вдохновляет вас! Чаще смейтесь, улыбайтесь и идите по жизни с оптимизмом! Желаем вам нежности и заботы от любящих мужчин, позитивного настроения, комплиментов! Любви, счастья, красоты!

Глава Рассветовского сельского поселения В.А.Кунгуров, Дума, совет ветеранов

Дорогие женщины!

Примите самые тёплые, искренние и сердечные поздравления с этим нежным весенним праздником – Международным женским днём!

Наступление весны всегда вызывает самые светлые и положительные эмоции. Всё, что дорого каждому из нас, что вызывает самые тёплые чувства и заставляет сердце биться чаще, неразрывно связано с образом Женщины. Спасибо вам за чуткость и понимание, за нежность и счастье, за красоту и заботу. Пусть в ваших сердцах живёт любовь, а в домах царят уют и взаимопонимание! Цветите, будьте счастливы и любимы!

Администрация, Дума, совет ветеранов Мининского сельского поселения

Милые женщины!

С 8 Марта! Позади зимние холода, ярко светит солнышко, просыпается природа. Желаем вам также радоваться жизни, становиться прекраснее с каждым днём, расцветать, словно мир вокруг. Пусть любимые и дорогие люди дарят заботу и внимание, поддерживают и вдохновляют. Пусть всегда будет время на милые женские капризы, благополучие и достаток никогда не покидают дом.

Глава Кировского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаем вам доброго здоровья, любви, поддержки близких.

Пусть взаимопонимание и согласие, спокоествие и радость всегда сопутствуют вам!

Глава Шороховского сельского поселения Л.В.Столова, Дума, совет ветеранов

Дорогие наши женщины: мудрые доктора, милые сестрички, родные для всех фельдшеры и акушерки ФАПов, спешащие на помощь сотрудницы экстренной помощи и, конечно, наши помощницы санитарочки!

Международный женский день – прекрасный праздник и повод сказать вам самые тёплые слова и пожелать здоровья, счастья, любви, мира, благополучия. Люди помнят спасённые жизни, ваш профессионализм, сердечные слова, добрые улыбки.

Живите долго и счастливо!

Совет ветеранов облбольницы № 13

Дорогие женщины!

Поздравляем вас с Международным женским днём, с прекрасным праздником женского очарования и обаяния! Желаем чувствовать себя всегда любимыми и необходимыми, пребывать на вершинах счастья и пике радости, наслаждаться каждой минутой своей жизни, срывать всех наповал своей неотразимой красотой и замечательной улыбкой.

Желаем, чтобы ваша жизнь была полна добра, веселья, лучезарных улыбок, ароматных цветов и искренних комплиментов! Пусть вас окутывают счастье и любовь в любое время и любую погоду!

Администрация Слободобешкильского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Мамам, бабушкам, сёстрам



|| Фото из архива детского сада

ОБРАЗОВАНИЕ

В преддверии Международного женского дня в шороховском детском саду «Радуга» прошли праздничные мероприятия.

Все ребята готовились к приходу весны, в каждой группе появились цветы.

Утренники состоялись в торжественной, радостной обстановке, яркое музыкальное представление оказалось интересным и весёлым.

Праздничная атмосфера, изготовление подарков для мам, бабушек, девочек – всё это объединило детей общими переживаниями, чувством ответственности, коллективизма, желанием дарить свою заботу и нежность.

С большим старанием дети выступали, демонстрировали свои творческие способности: читали стихи, исполняли трогательные и душевные песни про любимых мам и бабушек, танцевали задорные танцы.

Весенний праздник в детском саду

стал ярким и радостным событием для мальчишек и девочек, трогательным и волнующим для их родных.

– Такие мероприятия создают радостное настроение у детей, воспитывают чувство любви к маме и уважения к девочкам – будущим мамам. Родители, посмотрев фото и видео, получили подарки от ребяткишек, были очень довольны, они гордятся успехами своих детей, – делится воспитатель-методист Светлана Липихина.

– Международный женский день – это замечательный праздник, который наполняет нас добрыми улыбками, искренними признаниями в любви нашим мамам, бабушкам, сёстрам. Нет ничего лучше на свете ласкового прикосновения материнских рук, их мудрого слова. Они создают уют в доме, дарят своим родным и близким заботу, несут красоту и нежность, согревают душевным теплом. Мы смотрим на наших детей и думаем: жизнь продолжается. А значит, всё хорошо, – добавляет старший воспитатель Галина Сабашникова.

«Я добьюсь своей цели»

УВЛЕЧЁННЫЕ

Лица ПАТРАКОВА

Школьница из Кировского Елизавета Нечаева проявляет свои творческие способности – поёт, танцует и читает стихи.

Девочка с раннего детства мечтала выступать на сцене и добилась своей цели. Сейчас она в четвёртом классе, но ни один местный концерт не проходит без её участия. Выступала она и на районных творческих конкурсах.

Ей нравится исполнять музыкальные композиции. Она признаётся, что сама дома занимается, часто поёт. Песни выбирает различной тематики: посвящённые праздникам, близким людям или Родине. Кроме этого, Елизавета любит танцевать, говорит, что ей ближе русские народные пляски.

Многие жители села знают её как активную, творческую девочку, которая к тому же читает стихи. Она голосом, интонацией, эмоциями может передать настроение поэта и то, что он хотел своим произведением донести до читателя. Большие стихотворения, наполненные чувствами, прочитанные с выражением, заставляют размышлять, смеяться или плакать.

Успевает школьница заниматься и декоративно-прикладным искусством. Мастерит различные поделки, лепит из пластилина, плетёт из бисера, выкладывает алмазную мозаику.

Родные и близкие гордятся Елизаветой, поддерживают её на выступлениях и в конкурсах. Когда любимые люди рядом, проходят страх сцены, волнение.

– Раньше я боялась выходить к зрителям, сейчас уже нет. Чем чаще человек появляется на публике, тем легче и быстрее привыкнуть к большому количеству народа. Первый свой стих на сцене я прочитала ещё в детсадовском возрасте. Выступала и в райцентре, рассказывала стихи и пела песни, у меня



|| Фото автора

есть множество грамот. В конкурсе чтецов занимала призовые места, – рассказала школьница. – Сама я тоже пробовала сочинять стихотворения, пока их немного.

Рисование – одно из увлечений юной активистки. Вместе со старшей сестрой Ксюшей они изображают животных, природу, людей. Прививает любовь к прекрасному Лиза и младшим брату Косте и сестре Мирославе. Она показывает, как рисовать, помогает им.

Любимые предметы в школе – русский язык и литература.

Талантливая девочка мечтает о большой сцене.

– Представляю: в просторном зале много народу, и все смотрят на меня. Я на сцене в красивом платье исполняю русский народный танец. И я добьюсь своей цели, – признаётся Елизавета.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении общего собрания участников долевой собственности земельного участка

В соответствии с Федеральным Законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Шороховского сельского поселения Тюменской области извещает собственников земельных долей – участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 72:09:0207001:210, общей площадью 3120000 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Исетский район, на территории Шороховского сельского поселения (участки № 52, 54, 55), о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на указанный земельный участок по инициативе **Общества с ограниченной ответственностью «Зерновое».**

Дата проведения общего собрания: 21 апреля 2022 года.

Время начала проведения общего собрания: 15 часов 00 минут местного времени.

Адрес места проведения общего собрания: 626372, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ИСЕТСКИЙ РАЙОН, С.ШОРОХОВО, УЛ.ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д. 1В, АДМИНИСТРАЦИЯ ШОРОХОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности;
2. Утверждение повестки дня;
3. Заключение нового долгосрочного договора аренды с ООО «Зерновое»;
4. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;
5. О лицах, уполномоченных от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта и государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельных участков, находящихся в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данных земельных участков или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данных земельных участков, в том числе об объёме и о сроках таких полномочий;
6. Разное.

Ознакомиться с документами по вопросам, отнесённым к повестке дня, можно в администрации Шороховского сельского поселения по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Первомайская, д.1В. Тел.: 7 (34537) 2-73-20, в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., с даты выхода настоящего извещения до дня, предшествующего дню проведения общего собрания участников долевой собственности.

Для регистрации в качестве участника общего собрания при себе иметь документ, удостоверяющий личность, и оригиналы документов, удостоверяющих права на земельные доли в праве общей долевой собственности на земельный участок. По возникшим вопросам обращаться по номеру: 8 (3452) 500-231 (доб.103)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении общего собрания участников долевой собственности земельного участка

В соответствии с Федеральным Законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Шороховского сельского поселения Тюменской области извещает собственников земельных долей – участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 72:09:0207001:214, общей площадью 2310000 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Исетский район, на территории Шороховского сельского поселения (участок № 66), о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на указанный земельный участок по инициативе **Общества с ограниченной ответственностью «Зерновое».**

Дата проведения общего собрания: 21 апреля 2022 года.

Время начала проведения общего собрания: 16 часов 00 минут местного времени.

Адрес места проведения общего собрания: 626372, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ИСЕТСКИЙ РАЙОН, С.ШОРОХОВО, УЛ.ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д. 1В, АДМИНИСТРАЦИЯ ШОРОХОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности;
2. Утверждение повестки дня;
3. Заключение нового долгосрочного договора аренды с ООО «Зерновое»;
4. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;
5. О лицах, уполномоченных от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта и государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельных участков, находящихся в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данных земельных участков или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данных земельных участков, в том числе об объёме и о сроках таких полномочий;
6. Разное.

Ознакомиться с документами по вопросам, отнесённым к повестке дня, можно в администрации Шороховского сельского поселения по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Первомайская, д.1В. Тел.: 7 (34537) 2-73-20, в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., с даты выхода настоящего извещения до дня, предшествующего дню проведения общего собрания участников долевой собственности.

Для регистрации в качестве участника общего собрания при себе иметь документ, удостоверяющий личность, и оригиналы документов, удостоверяющих права на земельные доли в праве общей долевой собственности на земельный участок. По возникшим вопросам обращаться по номеру: 8 (3452) 500-231 (доб.103)

НАЙТИ ваше объявление в нашей газете –
БЫСТРЕЕ, чем найти его в соцсетях

1 слово – 10 рублей

1 кв. см – 26 рублей

Поздравляем!

С юбилеем **НИНУ ПЕТРОВНУ КИСЕЛЬНИКОВУ, ТАТЬЯНУ ДМТРИЕВНУ ЗАКАМАЛДИНУ, ВАЛЕНТИНУ ЛЕОНИДОВНУ ЯМЩИКОВУ, ЛЮДМИЛУ ВАСИЛЬЕВНУ ЕЛСУФЬЕВУ!**

Пусть будет жизнь полна тепла,
Любви, добра и уважения!
Пусть дарят мудрые года
Здоровье, счастье, вдохновение!
Совет ветеранов Верхнебешкильского сельского поселения

С юбилеем **ЕВДОКИЮ НИКИТИЧНУ АФАНАСЬЕВУ!**

Желаем Вам простого счастья
И тихой радости земной!
Пусть Вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты,
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты!
Бобылевский совет ветеранов



ПРОДАЁМ

ТЦ «РЯБИНУШКА» приглашает за покупками. **РАСПРОДАЖА:** курток, пальто, ветровок – скидки 40%, платьев, брюк, блуз – 20 %, детских товаров – 50 %. Рассрочка платежа без участия банка. с.Исетское, ул.Шадринская, 2А 5-4

ДОМ, д.Ершина. Тел.: 8 904 491 17 26, Александр 5-1

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 2 сотки, в центре с.Исетское, ул.Свердлова, 24. Цена – 100 тыс. руб. Тел.: 8 922 263 33 84-2

НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ, с.Исетское. Возможен перевод в жилое. Тел.: 8 904 877 38 36 5-1

ТЕЛЁНКА. Тел.: 8 919 957 27 92 2-1

КОРОВ, 2 головы. Тел.: 8 982 978 52 01 2-2

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36 6-2

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-4

ДРОВА осинового колотые, сухие. Тел.: 8 919 925 65 49 7-4

ДРОВА (берёза, сосна сухая) колотые. Тел.: 8 919 958 74 59 12-2

ДРОВА. Тел.: 8 950 483 09 04 2-1

ДРОВА. Тел.: 8 919 922 20 10 25-17

ДРОВА колотые. Тел.: 8 952 344 69 79 12-1

ДРОВА (берёза, осина). Тел.: 8 922 074 19 08 20-4

ДРОВА колотые, неколотые. Тел.: 8 922 046 85 96, 8 952 344 88 05 20-17

ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ, ПРОФИЛЬНЫЕ ТРУБЫ. Изготовление кованых изделий. Услуги листогниба. Тел.: 8 982 933 08 63 5-2

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-3

СТО. Ремонт авто: ремонт стартеров, генераторов, ДВС, ходовой части и др. Заказ запчастей. Тел.: 8 922 485 98 83 5-5

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор. Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34 20-18

Выполню ЛЮБУЮ МУЖСКУЮ РАБОТУ по дому, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 982 937 04 24 8-6

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 30-5

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ. ОТОГРЕВ водопровода и канализации. Тел.: 8 992 307 08 27 12-2

ПОКУПАЕМ

КОРОВ, МОЛОДНЯК КРС, ОВЕЦ, КОЗ. Тел.: 8 904 463 45 09 20-8

МЯСО. Тел.: 8 909 176 63 50 12-5

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ. Тел.: 8 982 934 85 15 30-14

РАЗНОЕ

ОБМЕНЯЮ кирпичный дом, с.Исетское, 10х10, на 2-комнатную квартиру в г.Тюмени или в с.Исетское. Тел.: 8 919 951 10 72

ОБМЕНЯЮ телегу тракторную на нетель. Тел.: 8 952 670 64 70

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель» (длинная), УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10 15-15

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68 12-10

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК, самосвал 20 т, 16 кубов. **УБОРКА, ВЫВОЗ СНЕГА, МУСОРА**. Тел.: 8 919 922 20 10 20-15

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 5,8 м³ – 1000 руб. Тел.: 8 904 461 21 31 31-3

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 950 490 33 08 20-8

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 043 40 02 12-1

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении общего собрания участников долевой собственности земельного участка

В соответствии с Федеральным Законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Шороховского сельского поселения Тюменской области извещает собственников земельных долей – участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером **72:09:0207001:211**, общей площадью 3110000 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Исетский район, на территории Шороховского сельского поселения (участки № 34, 35), о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на указанный земельный участок по инициативе **Общества с ограниченной ответственностью «Зерновое»**.

Дата проведения общего собрания: 21 апреля 2022 года.
Время начала проведения общего собрания: 14 часов 00 минут местного времени.
Адрес места проведения общего собрания: 626372, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ИСЕТСКИЙ РАЙОН, С.ШОРОХОВО, УЛ.ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д.1В, АДМИНИСТРАЦИЯ ШОРОХОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности;
2. Утверждение повестки дня;
3. Заключение нового долгосрочного договора аренды с ООО «Зерновое»;

4. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;

5. О лицах, уполномоченных от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта и государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельных участков, находящихся в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данных земельных участков или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данных земельных участков, в том числе об объёме и о сроках таких полномочий;

6. Разное.

Ознакомиться с документами по вопросам, отнесённым к повестке дня, можно в администрации Шороховского сельского поселения по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Первомайская, д.1В, тел.: 7 (34537) 2-73-20, в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., с даты выхода настоящего извещения до дня, предшествующего дню проведения общего собрания участников долевой собственности.

Для регистрации в качестве участника общего собрания **при себе иметь документ, удостоверяющий личность, и оригиналы документов, удостоверяющих права на земельные доли** в праве общей долевой собственности на земельный участок.

По возникшим вопросам обращаться по номеру: 8 (3452) 500-231 (доб.103)

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «Заря»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 504
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2950

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980